
Priznanje sodelavcem
»Lovca«

Na srečanju v Ljubljani (27. marca). ki ga je organizi-
ralo uredništvo revije Lovec, se je zbralo večje število
intelektualcev različnih profilov iz raznih krajev Sloveni-
je. Ob tej priložnosti so slavnostno podelili plakete in
priznanja prizadevnim posameznikom iz območja Repu-
blike Slovenije. ki so vsak na svojem področju prispevali
k razvoju in v zadnjem času k prilagajanju in iskanju
novih poti za revijo s častitljivim letom za naše razmere,
saj mineva 93 let odkar je začela izhajati. Revija se je
v novih pogojih prilagodila vsebinsko in po izgledu.
Proces sicer še ni končan, še so težave, kar je normalno,
saj smo še vedno v prehodnem obdobju.

Uredništvo Naše komune pa ob tej priložnosti čestita
vsem, ki so prejeli priznanja in med njim tudi dvema
našima sodelavcema novinarju gospodu Stanetu Lenardi-
ču in gospodu Borisu Leskovicu, odgovornemu uredniku
revije Lovec. Oba sta iz novega Trnovega. Hkrati pa bi
želeli čestitati tudi gospodu Francu Šetincu iz Murgel,
književniku in publicistu, ki je prav tako med dobitniki
plakete-priznanja za uspešno sodelovanje v reviji Lovec.
Ob tej priložnosti bi želeli opozoriti, da je gospod F.
Šetinc napisal med drugim zanimivo brošuro: »Lovec,
divjad in naš čas«. ki je namenjena širšcmu krogu bral-
cev, predvsem nelovcem. Ta knjižica je lahko zelo kori-
sten priročnik z naravovarstvenega podrofja v šolah. Na
žalost je po našem prepričanju še vedno premalo poz-
nana.

Kar zadeva srečanje sodelavcev revije Lovec bi želeli
opozoriti še na nastop kvarteta rogistov. ki je zelo pope-
stril slavnostno prireditev. Zelo smo zadovoljni, ker sc
tudi ta zvrst glasbe vedno bolj uveljavlja tudi v sloven-
skem prostoru. Srečanje sodelavcev revije Lovec je bilo
uspešno, koristno in prijetno. Predvsem pa jc visoka
intelektualna raven udeležencev jamstvo. da se bo rcvija
Lovec tudi v prihodnje prilagajala novim zahtevam časa;
želimo. da bi v takem ozračju praznovali tudi stoletnico
slovenske lovske revije Lovec. N. K.


